
Звіт 

 про роботу студентського наукового гуртка  

«Сучасні тенденції логістичної діяльності»  

з 01.01. 2023–30.06.2023 н.р. 

 

Протягом другого семестру 2022–2023 н.р. в роботі гуртка  брали 

участь студенти 2, 3, 4 курсу та 1  курсу магістратури, це більше 20 осіб. 

Наукова спрямованість гуртка. Студентський науковий гурток 

«Сучасні тенденції логістичної діяльності» кафедри менеджменту, логістики 

та інновацій створений з метою проведення студентської наукової роботи в 

галузі менеджменту та логістики. 

Напрям роботи гуртка: визначення сучасних наукових підходів до 

існування логістичних систем, аналіз логістичної діяльності та логістичних 

стратегій розвитку для мікро-, мезо- та макрологістичних систем, управління 

закупівельною, виробничою, збутовою діяльністю в різних економічних 

умовах існування підприємств, формування системи логістичного сервісу на 

підприємствах, обґрунтування застосування економіко-математичних та 

інших методів для удосконалення та оптимізації розвитку логістичних 

систем, запровадження сучасних інформаційних технологій до управління 

матеріальними, фінансовими, інформаційними та сервісними потоками тощо. 

Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду. Робота 

проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2022–2023 рік. 

У зв’язку з дистанційною формою навчання обмеженнями пов’язані з 

військовим станом робота студентів була зосередження на виконанні 

індивідуальних завдань та досліджень, метою яких було поглиблення знань з 

управління логістичною діяльністю в логістичних систем в сучасних 

економічних умовах та пошук нових наукових гіпотез для досліджень. 

Результати діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних онлайн 

зібраннях членів гуртка «Сучасні тенденції логістичної діяльності». 



Студенти приймали учать у онлайн засіданнях гуртка, на яких 

обговорювались результати їх пошукових досліджень та хід виконання та 

написання статей, есе, науково-дослідних робіт, бакаврських досліджень. 

Досягнуті результати роботи гуртка.  

За другий семестр 2022-2023 рр. студентський науковий гурток 

«Сучасні тенденції логістичної діяльності», провів п’ять засідань, за 

тематикою: 

1. У січні (25.01) проведено засідання гуртка на тему «Проблеми 

логістики під час війни в Україні». Основними дискусійними питаннями 

стали: особливості автомобільних та залізничних перевезень в умовах війни; 

особливості та умови використання складів та логістичних центрів в 

сучасних умовах; тенденції роботи логістичних посередників та 

аутсорсингових компаній; розгляд наукових підходів до проблем логістики 

під час війни. 

2. У лютому (23.02) темою другого засідання наукового гуртка 

стало: «Логістика в сучасних реаліях економіки України». Основними 

дискусійними питаннями стали: здатність застосовувати знання про сучасні 

досягнення логістичного менеджменту в функціональній сфері; здатність 

аналізувати результати логістичної діяльності підприємств, визначати 

перспективи їх розвитку під час війни; здатність приймати управлінські 

рішення пов’язані з логістичною діяльністю та управлінням ланцюгами 

постачання. 

3. У березні (29.03) засідання наукового гуртка пройшло у вигляді 

обговорення наукових досліджень за актуальними темами бакалаврських 

дипломних робіт ОП «Логістика», а також відбулися доповіді  студентами, 

які зробили есе по навчальним дисциплінам, які пов’язані з науковою 

спрямованістю гуртка.  У ході роботи гуртка студенти доповідали результати 

досліджень, обговорювали проблемні питання, робили висновки,  визначали 

перспективи та тенденції розвитку логістики в сучасних умовах 

господарювання.  



4. У квітні (26.04) засідання наукового гуртка пройшло у вигляді 

дискусії та обговорення зустрічей з стейкхолдерами, які є власниками 

бізнесу, або працюють у відомих українських та закордонних компаніях. 

Метою проведення даних заходів було всебічне узагальнення сучасних 

практичних проблем і перспектив розробки обґрунтованих логістичних 

рішень менеджерів з логістики на сучасному підприємстві.    Обговорення з 

учасниками гуртка проводилось за такими темами: електронна комерція в 

сучасних умовах функціонування логістичних систем; особливості роботи в 

міжнародній логістичній компанії, основні вимоги до претендентів на 

роботу; робота логістом: специфіка, цікаві моменти роботи менеджером ЗЕД; 

логістика-невід'ємна частина кейтерингового сервісу: досвід успішного 

бізнесу; особливості транспортної логістики та автоперевезень у Європі. 

5. У травні за результатами дослідної роботи гуртка краща робота 

студентки 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, групи 

6.03.073.030.19.2: Чугаєвої Анастасії Володимирівни за темою: «Управління 

системою складування в процесі збутової діяльності та формування 

логістичного сервісу на підприємстві»  (науковий керівник – к.е.н., доц. 

Мельникова Катерина Валеріївна)  була надіслана для участі у Харківському 

регіональному конкурсі студентських  (курсантських)  наукових робіт з 

природничих, технічних та гуманітарних наук в Харківському національному 

економічному університеті імені Семена Кузнеця.  

За результатами наукової роботи гуртку у 2023 н.р. захищено на оцінку 

відмінно 4 бакалаврських роботи: 

1. Юлія Акіншина на тему: «Оцінювання та удосконалення 

закупівельної логістики на підприємстві». 

2. Ігор Литвинов на тему: «Управління процесом надання 

брокерських послуг в сфері вантажних перевезень». 

3. Карина Ляшко на тему: «Формування логістичної системи 

підприємства». 



4. Дмитро Сорочан на тему: «Управління впровадженням інновацій 

в логістичну діяльність підприємства». 

За результатами наукових дискусій студенти 4 курсу написали наукові 

статті за проблемними питаннями пов’язаними з логістикою та які 

відповідають тематики їх бакалаврських робіт. У «Молодіжному віснику» 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця  було надруковано 7 наукових статей. 

Результатом діяльності наукового гуртка є: 

активізація пошукової активності здобувачів освіти; 

вміння працювати з вишуканими джерелами інформації з метою 

власного всебічного розвитку та системного мислення; 

зростання рівня самостійності у розв’язанні поставлених наукових і 

професійних завдань; 

уміння та навички працювати в команді на певний результат; 

вміння публічно викладати свою думку, дискутувати тощо.  

Підбиваючи підсумки роботи, керівник гуртка Катерина Мельникова 

доповіла про результати наукової діяльності гуртка за навчальний рік, 

відмітивши, що гуртківці брали активну участь у Міжнародних і 

Всеукраїнських наукових конференціях, Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт, наукових семінарах, диспутах, круглих столах 

тощо. В рамках роботи наукового студентського гуртка для студентів 

кафедри були організовані зустрічі з спеціалістами та фахівцями у галузі 

логістики (онлайн). 

Стратегія розвитку наукового гуртка. 

   В рамках роботи кафедри менеджменту, логістики та інновацій 

студентський науковий гурток «Сучасні тенденції логістичної діяльності» 

планує й надалі проводити наукові дослідження з актуальних проблем 

менеджменту та логістики. Здобувачі і надалі будуть: 

брати активну участь у засіданнях наукового гуртка і виступати з 

доповідями та науковими повідомленнями;  



виконувати науково-дослідну роботу під керівництвом науково-

педагогічного співробітника кафедри;  

публікувати свої роботи в «Молодіжному віснику» ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця  та інших наукових виданнях;  

брати участь у наукових конференціях, олімпіадах, виставках та 

конкурсах різного рівня; 

брати участь у всіх заходах, що організовуються в межах діяльності 

студентського наукового гуртка (наприклад, профорієнтація);  

сприяти залученню до гуртка нових членів; 

складати спільно з науковим керівником планів і звітів про роботу 

студентського наукового гуртка; 

сприяти своєчасному виконанню плану наукових робіт членами 

студентського наукового гуртка.  

 


